



阿Sa與Kenny近日身處大馬路拍攝網劇。網上圖片



劇組以極速執行行李。



何珮瑜、陳家樂及其他工作人員收拾行裝後急急離開。網上圖片

香港文匯報訊(記者 阿祖) 新冠肺炎疫情席捲全球，馬來西亞政府前晚宣佈於本月18至31日在全國實施「限制活動令」，防疫，並禁止限制外國遊客入境以及馬來西亞國民出國。相信是受到馬國「限制活動令」影響，正於吉隆坡拍攝網劇的蔡卓妍(阿Sa)、關智斌(Kenny)、何珮瑜(Jeana)及陳家樂等，前晚分別於社交平台上載片段及照片表示要「走難」，突然收到通知，眾人表現得甚是慌忙。



阿Sa × Kenny 漏夜執行行李走難

阿Sa、何珮瑜等人表示接到劇組通知要緊急收拾行裝轉往下一個拍攝地點。其中阿Sa拍下大堆行李的片段旁白：「走佬咁呀，全部嘢pat晒落袋！」之後再留言：「嘩晚嗰陣臨臨用咗1個鐘時間沖涼同執晒酒店嘢嘢，全部衫摺都有摺咁咁晒落袋，全部人嘅行李都多咗一倍，然後漏夜就第二個地方，感覺好似走難咁。」而大隊抵達目的地已是凌晨4點半，由於之前慣了拍早班，醒了也睡不到覺。她又指收到不少朋友的短訊，也着大家不用擔心，她不會外出，拍攝團隊也盡量不出街，她笑說：「呢排洗手嘅次數係我人生之冠，洗到隻手有少少甩皮，不過洗手真係好緊要，健康緊要過靚，大家都唔好鬆懈，保護好自己就是保護別人，加油！」

工後正煲韓劇《李屍朝鮮》，沒多久Kenny便收到通知收拾行裝，他苦笑真的「午夜狂飆」，不過他理解這麼趕，主要是吉隆坡疫情漸趨嚴重，也為安全起見劇組才提早轉往下一個拍攝地點。

表示晚飯時突然接獲劇組通知，要立刻返回酒店收拾行裝離開。陳家樂亦在照片上留下「前路茫茫」四隻字，他表示也不清楚發生何事，只收到通知說若再不走就走了，結果吃飯連行李只花了一小時，之後要坐了四個多小時車程到凌晨時分才抵達另一拍攝場地。



陳家樂在照片上留下「前路茫茫」四隻字。



事出離突然，何珮瑜也不忘自拍。

陳家樂留言「前路茫茫」

近期韓劇送晚飯的Kenny，前晚收

李施嬅被困加拿大

香港文匯報訊(記者 阿祖) 加拿大受新冠肺炎疫情影響，總理杜魯多宣佈於周一(16日)封關，將禁止非公民及非永久居民入境，藝人李施嬅身在加拿大多倫多拍攝電視劇《Blood and Water》第3季，預計逗留5個星期，但昨日她於社交平台透露劇組為保障大家安全決定暫停拍攝，施嬅想訂機票立刻回港，卻最快要到29號才有機位，而特首林鄭月娥昨早宣佈，從3月19日凌晨起，所有從外地抵港人士，包括香港永久居民，必須接受14天強制家居檢疫或醫學監察，對施嬅來說，沒開又被困加拿大，回港再要接受檢疫隔離，着實是個壞消息！

李施嬅留言道：「最近聽聞其他在附近拍攝的劇組都停工了，自己都有點擔心我們也會停。終於發生了。我們的劇組為保障大家安全決定暫停拍攝。雖然還有兩個禮拜就殺青，但大家的健康是最重要。不知道要停多久，但我們回來後一定會更強。大家都回家了。現在，我還是訂不到機票，回不到香港。最快29號才有位？感覺#COVID-19最嚴重的症狀是恐慌。」



李施嬅在多倫多拍攝電視劇。網上圖片

子女4月復課無望 譚俊彥為教學傷腦筋

香港文匯報訊(記者 李思穎) 《法證先鋒IV》演員譚俊彥、陳煒、朱晨麗、黃浩然、鄭俊弘、海俊傑在總監製梅小青帶領下，前赴香港仔送贈抗疫物資予香港肝臟移植協會，各演員落手落腳包裝抗疫品，送上暖意。

多問題，好似上網時部機會室，長時間望住電腦螢幕對眼睛不好，他們不能專注，我和太太每日忙處理他們功課，如像我們交功課，若然他們升上小學便不點點算，這時間都要想辦法捱過去。」

始終性命最重要，祝願大家平安。」提到近日股市大跌，他自嘲這方面很蠢，不懂投資，身上只有老婆給的八達通和信用卡各一。

追妻之路一度食檸檬

譚俊彥和陳煒在劇集《法證先鋒IV》的感情線開始入直路，譚俊彥表示：「一直被煒哥拒絕，還要跳華爾滋淋煒哥，兩人最後能開花結果。」問到現實中的他在追女仔時經常「食檸檬」嗎？他笑言：「都食好多檸檬，追老婆時都有食，我們是合作拍



譚俊彥和鄭俊弘等落手落腳包裝抗疫品。

劇認識，最初追她時，她以無感覺來拒絕我，後來我由香港追到北京，不惜在京住了一年去追她，好在最終追到這個好老婆，還為我生下一對子女。」

趙希洛知黃智雯好多秘密

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃智雯(Mandy)與好友趙希洛前晚為遊戲節目《娛樂大家10點半》進行錄影，Mandy笑言幸好與希洛並非同

組，不用累門累，而她玩遊戲應比對方叻。

談到最近深夜重播二人有份演出的《On Call 36小時》，二人均表示有追看，Mandy表示追多少次也繼續追，更勾起不少回憶，她與希洛在劇中會互傾心事，跟現實中一樣，所以希洛知道她很多秘密，但她的好處是守到秘密，她又說：「《On Call》到今時今日仲有群組聯絡，經常約食飯，羅仲謙間中都有講兩句，有次仲將訊息Send錯群組，(有冇八卦諺仔同楊怡BB性別?)未有機會。」希洛就稱在群組不會八卦諺仔與楊怡的事，亦未探望過阿怡，她又笑指當日見證二人拍拖，在他們的社交網站亦有他們拍拖初期的蛛絲馬跡。



黃智雯

趙希洛

陳煒為男友炮製營養餐

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳煒和醫生男友感情穩定，兩人沒有受疫情影響，依然經常有見面，煒哥更為男友炮製營養餐，增強抵抗力。



陳煒

煒哥男友之前因口罩缺貨停診，昨日煒哥透露現時男友的診所如常開診，不過求診的人少了，至於她和男友都有經常見面，最緊要是食得健康和有營養，煒哥在疫情下更多了下廚機會，最大受惠人當然非男友莫屬。

而朱晨麗(朱朱)因對韓劇《愛的迫降》中毒太深，昨日以劇中女主角孫藝珍的「村姑花裙」造型現身，笑言不捨得睇大結局，怕太快追完。說到她在《法證先鋒IV》打戲連場，可以大顯身手的她獲不少網民稱讚，朱朱開心說：「辛苦也是值得，出來效果相當有型，但擔心會嚇怕男生，其實現實中的我好溫柔。」



朱晨麗

李彩華留家跳舞減肥

香港文匯報訊(記者 阿祖) 李彩華(Rain)與老公Eric、趙雪英及胡渭康昨午到大埔派發約3萬個口罩，Rain表示都是由她和趙雪英及王祖藍一起捐贈，只是祖藍不在港才沒出席。

Rain稱現在也只見最親近的朋友，不太熟的就暫時不要見。疫情持續以致不少藝人工作大受影響，Rain則表示月初時有人和她洽談拍電影和廣告，並說電影會於本月底在上海開拍，她例認為未必能夠成事，不過她是有工作在談，但一切要待疫情過去才會恢復。



李彩華與老公到港派發口罩。

提到昨日有長者晨早5時已在排隊，Rain帶點感觸說：「很可憐，他們真的很需要口罩，看到這樣都想哭了，不過幫到大家都好開心，希望可以繼續再做。」由於現時各地都進行隔離措施，Rain表示老公從內地到過金邊開會，也先有作自我隔離，她特別叫老公隔離多1日夠15日才回港。現在都較少外出盡量留在家中，Rain笑謂買了個遊戲機，在家跳舞當減肥，單是跳兩支舞已經會爆汗，但有朋友叫她趁這時候戲院沒人可以去睇戲，奈何她沒此膽量。

吳業坤唔敢掂商天娥

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 商天娥(娥姐)與吳業坤(坤哥)昨日到將軍澳電視城錄影節目《娛樂大家10點半》，二人影合照時，坤哥以「紳士手」放在娥姐腰間位置，不敢搭住影相，表現亦頗為拘謹，事後坤哥說：「因疫情嚴峻，要減少身體接觸，惟有同娥姐『神交』，娥姐都好注重衛生，我都驚死喇，會戴口罩同埋勤洗手。」娥姐指有些人說話時口水噴得很多，她會企遠些或者會用手巾遮口鼻，安全一些，不過坤哥沒噴口水習慣，因他不多說話。坤哥笑說：「我唔嘢有新排開。」娥姐就答道：「唔係喇，我結咗



坤哥紳士手放在娥姐腰間位置。

婚，好彩今日有帶我先生嚟，佢(指坤哥)有啲幽默感，腦袋成日盤旋講嘢也，之前開鏡佢叫我作天娥，我屋企人都未試過咁叫我。」

娥姐透露在新劇《BB大晒》中與飾演兒子的馬國明有床戲，但與另一個兒子坤哥暫時就沒有床戲，坤哥即裝出一臉失落說：「有啲失望，仲想同你學啲演技。」